



9 dana

FRANCUSKA

PARIZ

- Grad svetlosti -

Pariz – grad svetlosti, mode, francuske revolucije, istorije i kulture. Pominjanje njegovog imena u celom svetu nikoga ne ostavlja ravnodušnim. One koji su boravili u ovom gradu ljubavi, vežu nezaboravna sećanja i prelepi trenuci provedeni u romantičnim šetnjama pored Sene, širokim pariskim bulevarima ili najlepšom avenijom na svetu Jelisejska polja.

OBILASCI: Prag – Krstarenje Vltavom - Pariz – Dvorac Versaj – Krstarenje Senom - Diznilend - Muzej Luvr – Salzburg

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan BEOGRAD – NOVI SAD

Polazak oko 19:00 časova sa perona glavne autobuske stanice (BAS -a , proveriti 3 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa) i iz Novog Sada sa parkinga kod Lokomotive oko 20:00 časova. Noćna vožnja kroz Mađarsku i Slovačku prema Pragu.

2. dan PRAG

Dolazak u Prag u prepodnevnom časovima. Po dolasku obilazak Praga: Hradčani – praški dvorac sa manastirrom Strahov, manastirska biblioteka iz 17. veka, katedrala Sv. Vita i kapela Sv. Venceslava, bazilika Sv. Đorđa, novi i stari kraljev dvorac, Loreto, Zlatna ulica, Mala strana, Karlov most, crkva od Tina, Starogradski i Vaclavski trg, šetnja i upoznavanje sa centrom grada. Nakon obilaska smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

3. dan PRAG – KRSTARENJE VLTAVOM

Doručak. Napuštanje hotela. Mogućnost organizovanja fakultativnog izleta vožnja brodom Vltavom – pogled na Prag iz jednog sasvim drugog ugla. Nakon obilaska slobodno vreme. U večernjim časovima polazak za Pariz. Noćna vožnja kroz Nemačku prema Parizu.

4. dan PARIZ

Dolazak u Pariz u podnevnim časovima. Panoramski obilazak Pariza: Trg Republike, Vandom, Trg Konkord, čuvena avenija Jelisejska polja, Trijumfalna kapija, Trg Trokadero, Ajfelova kula, Marsova polja, Dom Invalida, Vojna akademija, Palata Rojal, Gradska kuća, Parlament, Latinska četvrt, Sorbona, Panteon, veličanstvena katedrala Notr Dam. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

5. dan PARIZ – DVORAC VERSAJ – KRSTARENJE SENOM – PARIZ

Doručak. Nakon doručka mogućnost organizovanja fakultativnog izleta do veleplepnog dvorca Versaj iz XVI veka, u kome je bila rezidencija kralja Luja XIV, koga su nazivali – Kralj Sunca. Obilazak dvorca i šetnja predivnim parkom. Nakon obilaska povratak u Pariz. U poslepodnevnim časovima mogućnost organizovanja fakultativnog izleta – romantična vožnja brodom po Seni. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Individualni povratak u hotel. Noćenje.

6. dan PARIZ – DIZNILEND – PARIZ

Doručak. Nakon doručka mogućnost organizovanja fakultativnog izleta do čuvenog zabavnog parka Diznilend – nezaboravni provod u zemlji mašte i crtanog filma. Povratak u Pariz u posledodnevni časovima. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

7. dan PARIZ – LUVR

Doručak. Napuštanje hotela. Obilazak grada - Monmartr – boemska četvrt i poseta prelepoj crkvi Sakr Ker (Sveto Srce).. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost fakultativnog izleta u Luvr - jednog od najčuvenijih, najstarijih i najbogatijih muzeja na svetu. Obilaze se Da Vinčijeva “Mona Liza”, Velika galerija sa delima italijanskim majstora, galerija „Mediči“ sa Rubensovim remek-delima, sala francuskih majstora, “Miloska Venera”...Kratka šetnja vrtom obližnje Kraljevske palate (Palais Royal), sagrađene po nalogu kardinala Rišeljea, poklonjene potom kralju, u kojoj se danas nalazi sedište Državnog saveta Francuske. U večernjim časovima polazak za Salzburg. Noćna vožnja kroz Francusku i Nemačku prema Salzburgu.

8. dan SALZBURG

Prepodnevni dolazak u Salzburg. Po dolasku obilazak rodnog grada kompozitora Volfganga Amadeusa Mocarta – Pešačko razgledanje Salzburga: Mocartova rodna kuća, Katedrala, Franjevački manastir, Nadbiskupska palata, park Mirabel sa veličanstvenim pogledom na palatu. Slobodno vreme. U večernjim časovima polazak za Srbiju. Noćna vožnja kroz Austriju i Madjarsku prema Srbiji.

9. dan NOVI SAD – BEOGRAD

Dolazak u Novi Sad i Beograd u prepodnevnim časovima.

(Kraj usluga)

CENA:

Paket aranžman / autobuski prevoz, smeštaj i obilasci

Opis		Termin putovanja		Hotel	Ukupna cena po osobi
1.Maj	9 dana	25.4 - 3.5.2022.	Hotel 3* Prag / Hotel 2* Pariz		Specijalna ponuda 255 €
					275 €
Avgust	9 dana	20.8 - 28.8.2022.	Hotel 3* Prag / Hotel 2* Pariz		Specijalna ponuda 255 €
					295 €
Nova godina	9 dana	27.12 – 4.1.2023.	Hotel 3* Prag / Hotel 3* Pariz		389 €
					369 €

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS-a na dan uplate.

Cena iz tabele je u evrima.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

prevoz autobusom turističke klase na relacijama navedenim u programu (visokopodni, sa klimom, TV-om i audio opremom)
smeštaj u Pragu (1 noćenje sa doručkom – kontinentalni švedski sto) u hotelu sa 3* u 1/2 i 1/2+1 sobama
smeštaj u Parizu (3 noćenja sa doručkom – kontinentalni švedski sto) u hotelu sa 2* u 1/2 i 1/2+1 sobama
obilaske prema programu (Prag - Hradčani i pešačko razgledanje centra grada, Pariz – Monmart i panorama grada, Salzburg) usluge licenciranog pratioca grupe

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

Međunarodno zdravstveno osiguranje sa pokrićem na COVID za ceo period boravka, izdaje se u agenciji, osigurana suma je 30.000€: 14€ (osobe od 19 – 70,99 god), 8€ (deca od 0 meseci – 18,99 god), 29€ (osobe od 71 – 80 god)
ulaznice i fakultativne izlete
peronsku kartu (stanični vaučer) za ulazak na perone Beogradske autobuske stanice (BAS)

NAPOMENA: Svi autobuski polasci u organizaciji Turističke agencije VIVA TRAVEL odvijaju se sa glavne autobuske stanice u Beogradu (BAS-a). Za ulazak na perone odakle polaze autobusi neophodno je imati peronsku kartu (stanični vaučer). Peronsku kartu (stanični vaučer) moguće je kupiti u turističkoj agenciji po ceni od 50,00 dinara po osobi (deca od 0-2 godine ne plaćaju stanični vaučer) ili direktno na šalterima BAS-a po ceni od 190,00 dinara po osobi.

obaveznu gradsku taksu u iznosu u Pragu 2 eur po osobi dnevno, i 1.65 eur u Parizu po osobi dnevno (plaća se na recepciji hotela)

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI (podložne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 30 putnika, deca od 2-12 godina ostvaruju popust, deca od 0-2 godine besplatno):

Vožnja brodom Vltavom – 15 € odrasli / 8 € deca

Krstarenje Senom – 20 € odrasli / 15 € deca

Dvorac Versaj (sa ulaznicom za dvorac, usluge lokalnog licenciranog vodiča) – 55 € odrasli / 40 € deca
(Za polazak 20.8. ulaznica za vrtove Versaja nije uključena u cenu i plaća se na licu mesta)

Muzej Luvr (rezervacija, ulaznica, usluge lokalnog licenciranog vodiča) - 50 € odrasli / 35 €

deca Diznilend (sa ulaznicom za zabavni park) – 145 € odrasli / 135 € deca

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja. Svu odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-partner.

CENE NEKIH OD ULAZNICA ZA INDIVIDUALNE OBILASKE (podložne su promenama, popust za decu zavisi od institucije koja se obilazi): Ajfelov toranj (treći nivo) – 20 € odrasli / 15 € deca do 11 godina

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 40% od cene aranžmana

POPUSTI:

deca od 0 – 2 godine besplatno u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, nemaju ležaj u hotelu)

deca od 2 – 12 godina popust 10% u pratnji dve punoplatežne osobe, osim u ako je smeštaj u hotelu Ibis Budget, gde deca od 2-12 godina imaju popust 20% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, imaju ležaj u hotelu)

treća odrasla osoba u 1/2+1 sobi popust 5%

SOPSTVENI PREVOZ:

NE POSTOJI MOGUĆNOST UMANJENJA CENE ZA SOPSTVENI PREVOZ

ako se ne koristi 1 noćenje u Pragu – popust je 15 € po osobi

pre polaska na put podići u agenciji vaučer, koji mogu tražiti granične vlasti prilikom ulaska u druge zemalje postoji

moгуćnost dodatnih noćenja uz doplatu u gradovima po izboru (raspitati se u agenciji)

OPIS I LOKACIJA HOTELA:

Svaki hotel iz ove ponude ima restoran, a svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj je u navedenim hotelima do popune mesta:

u Pragu sa 3*

HOTEL KRYSTAL 3* www.ubytovani-hotel-krystal.cz

Hotel se nalazi u širem centru grada. Posедуje restoran, recepciju, wellness centar, konferencijsku salu, bar i parking. Svaka soba poseduje kupatilo (tuš/WC), TV i telefon. Doručak - kontinentalni švedski sto

u Parizu sa 2*

HOTEL IBIS BUDGET PARIS PORTE DE PANTIN 2* www.ibis.com/gb/hotel-3088-ibis-budget-paris-porte-de-pantin/index.shtml

Hotel se nalazi u blizini metro stanice, udaljen je oko 15 minuta od centra. Raspolaže sa 108 soba. Hotel poseduje restoran, internet i parking čije se korišćenje doplaćuje. Svaka soba poseduje kupatilo (tuš/WC), TV i internet. Doručak – kontinentalni švedski sto.

Hotel se nalazi u blizini metro stanice, koja vodi do centra grada. Hotel poseduje restoran, internet i parking čije se korišćenje doplaćuje. Svaka soba poseduje kupatilo (tuš/WC), TV i internet. Doručak – kontinentalni švedski sto.

HOTEL IBIS BUDGET AUBERVILLIERS 2* <https://www.accorhotels.com/gb/hotel-3491-ibis-budget-paris-aubervilliers/index.shtml>

Hotel se nalazi u blizini stanice gradskog prevoza koji vodi do centra grada. Hotel poseduje restoran, internet, recepciju. Svaka soba poseduje kupatilo (tuš/WC), TV i internet. Doručak – kontinentalni švedski sto.

Sezona 2022.godine | Pariz autobus 9 dana | 3 / 4 | **POLASCI IZ DRUGIH MESTA (mora se najaviti prilikom rezervacije aranžmana):**

NOVI SAD – polazak sa parkinga kod Lokomotive

OSTALA MESTA – postoji mogućnost usputnih ulazaka i izlazaka putnika na skoro svim benzinskim pumpama, restoranima i motelima uz autoput Beograd – Novi Sad – Horgoš (granica sa Mađarskom)

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA:

1. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% najkasnije 10 dana pre putovanja
2. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana BEZ KAMATE najkasnije do:
3. platne kartice

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:

U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici www.vivatrans.rs
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata

Objašnjenje: kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja

U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog ležaja, trećoj odrasloj osobi odobren popust u iznosu od 5 %.

U slučaju da su u pitanju Ibis Budget hoteli, pomoćni ležaj je krevet na sprat zbog čega treća odrasla osoba ima popust u iznosu od 20 %.

Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik smeštajnog objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet Wi-Fi konekcije.

Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta

Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

OPŠTE NAPOMENE:

Putnici su dužni da prilikom rezervacije aranžmana dostave ispravan broj mobilnog telefona. Organizator putovanja dva dana pred put šalje obaveštenje o polasku sms porukom.

Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, dužan je da kontaktira agenciju radi dobijanja tačnih informacija o polasku.

Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta
Svaki komad prtljaga mora biti obeležen Viva obeleživačima sa upisanim podacima putnika (ime i prezime, broj telefona)

Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka...)

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja

Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja

Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi

Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave

Preporuka je, da se putnici sa novim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije

Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)

Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.

VIŠE INFORMACIJA ZA ULAZAK U FRANCUSKU, AUSTRIJU I ČEŠKU:

<https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/covid-19-uslovi-za-putovanje>

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja

Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA travel, Beograd, licenca OTP 63/2021, kategorija A, matični br 21214035, tekuci racun 220-138313-22. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. Aranžman je rađen na bazi od minimum 45 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima

Cenovnik za Pariz (Sezona 2022. godine, autobus, 9 dana) br.10 od 15.9.2022.